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15-446 Białystok 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę pomostów na jeziorze Limajno w miejscowości Swobodna” 


Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) udzielam wyjaśnień na zapytanie Wykonawcy z dnia 29.02.2012r. o następującej treści: 
Pytanie 1: Kto pokrywa koszt zakupu pomostów pontonowych, Wykonawca czy Zamawiający?

Odpowiedź: Wykonawca.

Pytanie 2: Czy w kosztorysie ofertowym należy uwzględnić utylizację drewna z rozbiórki (ewentualny wywóz, itp)?

Odpowiedź: Tak. 

